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У відкритому цифровому середовищі важливо зберігати баланс між доступністю інформації 

та захистом прав авторів на їхні дослідження. Також необхідно дотримуватись наукової етики, 

відповідально підходити до публікацій, ретельно перевіряти інформацію та коректно 

представляти дані. 

Соціальні платформи сприяють розвитку міжнародних проєктів, які використовують їх 

для координації та обговорення результатів. Вони також дозволяють науковцям вести блоги, 

подкасти, відеоканали та спеціальні сторінки, які допомагають розповідати про дослідження 

та актуальні проблеми науки у доступній формі. 

Отже, соціальні мережі стають важливим інструментом у розвитку наукових 

комунікацій. Вони не лише дозволяють швидко поширювати знання, а й сприяють 

інтерактивній співпраці, популяризації науки серед широкої аудиторії та створюють нові 

можливості для міжнародної співпраці. Проте необхідно враховувати етичні та інформаційні 

ризики, які виникають у процесі комунікацій у цифровому середовищі. 
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У сучасному професійному світі комунікативні навички набувають все більшої 

важливості. Незалежно від сфери діяльності, успішність у кар'єрі залежить не лише від 

фахових знань, а й від здатності ефективно взаємодіяти з колегами, керівниками, клієнтами чи 

партнерами. Комунікація стала основою побудови професійних стосунків, вирішення 

складних завдань та досягнення спільних цілей. Навички ефективного спілкування 

дозволяють уникати конфліктів, забезпечують прозорість процесів, мотивують команду та 

допомагають розвивати лідерські якості. 

Визначення комунікативних навичок, їхня роль. Комунікативні навички – це вміння 

будувати ефективне спілкування, розуміти наміри і думки співрозмовника, а також доносити 

свої ідеї таким чином, щоб бути зрозумілим. Володіння цими навичками допомагає 

домовлятися і досягати поставлених цілей завдяки взаємодії. Комунікативні здібності 

виконують низку важливих функцій у розвитку особистості, зокрема: 

•забезпечують відчуття психологічного комфорту; 

•сприяють організації спільної діяльності; 

•задовольняють природну потребу у спілкуванні; 

•допомагають самоствердитися та реалізувати себе в соціумі [1]. 

Роль комунікативних навичок у професійному розвитку. Комунікативні навички мають 

вирішальне значення для професійного розвитку, оскільки вони не тільки допомагають 

передавати ідеї, але й сприяють кар'єрному зростанню, командній роботі та підвищенню 

задоволеності працівників. 

По-перше, ефективне спілкування є основою успішної діяльності в професійному 

середовищі. Воно створює атмосферу довіри та відкритості, в якій кожен член команди 

відчуває свою цінність і важливість. Це, у свою чергу, позитивно впливає на співпрацю та 

загальну продуктивність роботи. 

По-друге, комунікативні навички відіграють важливу роль у кар'єрному розвитку. 

Працівники, які можуть впевнено і чітко висловлювати свої думки, мають більше шансів на 

отримання підвищень і нових можливостей. Вони здатні переконливо представляти свої ідеї, 

що може суттєво вплинути на прийняття рішень у компанії. 

Крім того, розвинуті комунікативні навички допомагають у вирішенні конфліктів. Коли 

співробітники можуть відкрито обговорювати проблеми і висловлювати свої думки, це знижує 

ризик ескалації суперечок і допомагає знаходити спільні рішення. Таким чином, інвестування 
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у розвиток комунікативні здібностей не тільки підвищує ефективність окремих працівників, 

але й сприяє успіху всієї організації [2]. 

Методи вдосконалення комунікативних навичок. Для вдосконалення комунікативних 

навичок є кілька ефективних методів, які можуть суттєво поліпшити вашу здатність 

спілкуватися як в особистому, так і в професійному житті. 

1.Активне слухання. Важливо не лише висловлювати власні думки, але й уважно 

слухати, що говорить ваш співрозмовник. Це допомагає краще зрозуміти його потреби та 

емоції, що зменшує ризик виникнення непорозумінь 

2.Чіткість і лаконічність.  Спробуйте формулювати свої думки так, щоб вони були 

зрозумілі й прості. Уникайте складних і заплутаних висловлювань, оскільки це може 

перевантажити співрозмовника зайвою інформацією. 

3.Невербальна комунікація. Звертайте увагу на невербальні сигнали, такі як мова тіла 

та зоровий контакт. Це важливі аспекти спілкування, які можуть сприяти створенню 

атмосфери довіри і зацікавленості. 

4.Зворотній зв’язок.  Не соромтеся запитувати думку інших про ваші комунікативні 

навички. Це допоможе вам зрозуміти, як вас сприймають, і виявити можливі сфери для 

покращення. 

5.Свідомість. Важливо усвідомлювати свої емоції під час спілкування, оскільки це 

допомагає контролювати свої реакції. Намагайтеся бути обережними в складних розмовах, 

уникаючи звинувачень і негативних емоцій [3, 4]. 
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Фармацевтична термінологія, як і термінологія інших наук, широко використовує 

грецькі і латинські слова та словотворчі елементи. Ще  геніальний грецький лікар Гіппократа 

(460-377 р. до н.е.) вивчав лікарські засоби (у давнину професії лікаря і фармацевта не 

розмежовувалися). В імператорському Римі жили і працювали грецькі філософи, учені та 

лікарі. Одним з них був Клавдій Гален (II ст. н.е.). Саме він запропонував з рослинної і 

тваринної сировини видобувати корисні речовини, застосовуючи методи подрібнення 

(“галенові препарати”). У величезній за обсягом (37 книг) енциклопедичній праці римського 

письменника і вченого Плінія Старшого (1 ст. н.е.) “Природнича історія” значну увагу 

приділено лікарським засобам рослинного і тваринного походження. 

Епоха Відродження (Ренесансу) відкрила для наступних поколінь багато літературних 

творів, пам'ятників монументальної скульптури. У цей період у всі європейські мови 

проникнув великий вплив латинської лексики, що відносилась, головним чином, до 

інтелектуального життя суспільства, його культури, науки, медицини. Саме в цю епоху 

закладаються основи міжнародної медичної термінології латинською мовою. 

Медична освіта неможлива без володіння основами латини. Вивчення латинської мови 

має велике значення в підготовці медичного спеціаліста середньої ланки, оскільки допомагає 


